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An die Eltern der Schulkinder der Gustav-Brunner-Schule

Liebe Eltern,
hoffentlich hatten Sie mit Ihren Kindern angenehme und erholsame Ferien!
[bookmark: _GoBack]Der Schulstart nach den Osterferien am kommenden Montag wird, wie vor den Ferien, weiterhin im Wechselmodell stattfinden. Am kommenden Montag sind bei uns die Kinder der Gruppe 2 anwesend, Gruppe 1 ist im Homeschooling. Die Notbetreuung wurde laut Meldung der betreffenden Eltern aktualisiert. Hier gelten dieselben Bestimmungen wie vor den Ferien. Alle Ihnen bekannten Zeiten bleiben gleich.
Es herrscht weiterhin Maskenpflicht. Wir achten auch weiterhin auf Handhygiene und regelmäßiges Lüften.
Neu ist, alle Schulkinder sollen 2 Mal in der Woche auf das Coronavirus getestet werden. Nur Kinder mit negativem Testnachweis dürfen den Schulunterricht besuchen. 
Sie als Eltern können zwischen zwei Möglichkeiten entscheiden:
1. Ihr Kind führt unter Anleitung der Klassenlehrerin zu Beginn des Schulvormittags einen kostenlosen Corona-Selbsttest durch.
Dazu benötigen wir eine Einwilligungserklärung von den Eltern. Da die Zeit hierfür zu knapp sein könnte, (die aktuelle Vorlage aus dem HKM folgt noch) bitten wir Sie, für die Selbsttests in der kommenden Woche rechtzeitig vorab um Ihre Zustimmung per Mail an die Klassenlehrerin.
Text: Ich bin damit einverstanden, dass mein Kind (Name, Klasse) unter Anleitung einer Lehrkraft einen Corona-Selbsttest in der Schule durchführt. Datum, Unterschrift.

2. Sie lassen ihr Kind privat testen (z.B. kostenloser Bürgertest in der Apotheke) und geben ihrem Kind den Testnachweis mit in die Schule. Der Test darf nicht älter sein als 72 Stunden.
Eltern, die ihr Kind nicht testen lassen möchten, können es schriftlich vom Präsenzunterricht abmelden. Das Kind lernt dann ausschließlich im Distanzunterricht zu Hause. Aus schulischer Sicht ist dieser Schritt jedoch keinesfalls empfehlenswert.
In der kommenden Woche wird Gruppe 2 (und auch die anwesenden Notbetreuungskinder) montags getestet, das zweite Mal wird Gruppe 2 mittwochs getestet, Gruppe 1 wird dienstags und donnerstags getestet. 
Die Sicherheit an der Schule soll mit den genannten flankierenden Maßnahmen deutlich verbessert werden. Alle genannten Regelungen gelten für die nächsten drei Wochen, also bis 09.05.2021.




Weitere Infos zum Selbsttest an der Schule:
Die Selbsttests werden in den Klassenräumen unter Beachtung der Hygienebestimmungen durchgeführt. Zu Ihrer Information finden Sie unter diesem Link https://kultusministerium.hessen.de/schulsystem/umgang-mit-corona-an-schulen/haeufig-gestellte-fragen-testungen ein Erklärvideo zur Testdurchführung.
Sollte ein Kind nach einer Viertelstunde Wartezeit ein positives Testergebnis erhalten, werden die Eltern umgehend von uns benachrichtigt und holen ihr Kind von der Schule ab. Das Kind begibt sich in Quarantäne, das Gesundheitsamt wird, wie vorgeschrieben, informiert. Es erfolgt eine ärztliche Überprüfung des schulischen Testergebnisses durch einen PCR-Test. 
Wenn sich niemand aus der Schule bei Ihnen meldet, ist der Test Ihres Kindes negativ.
Schon jetzt danke ich für Ihre Mitarbeit und hoffe auf einen den Umständen entsprechend entspannten Schulstart! 
Mit den besten Grüßen
Rita Barthel
Schulleiterin								Gustavsburg, 12.04.2021
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